

# 赶飞机别急,地铁站就能托运行李

## 郑州地铁“行李到家”服务今日上线

航空出行的行李托运不一定要去机场办理了。今日,郑州地铁联合中国南方航空股份有限公司推出的“行李到家”服务正式上线,赶飞机的乘客可以到郑州地铁站办理行李托运。该服务目前在地铁换乘枢纽站紫荆山站、南五里堡站试点运行。正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图



工作人员现场介绍托运行李办理流程

### 温馨提示

打火机、充电宝、重要文件、贵重物品等不可放入行李箱托运,需提前取出,避免给后续旅途带来不便。

值得注意的是,行李托运服务需要在航班起飞前6小时办理。乘客将行李放至地铁站并完成线上下单,物流工作人员会将行李运送至新郑国际机场,代乘客办理行李托运。

整个办理流程很简单。配合车站工作人员完成行李安检后,通过中国南方航空公司APP、线上官方渠道扫描“行李到家”服务二维码即可进行预约和购买。郑州地铁站点提供的全程“行李到家”服务包含了行李“港到门”(落地机场配送到指定地铁站)、行李“门到港”(指定地铁站配送到出发机场)、行李“门到门”(指定地铁站配送到目的地住处)3种服务类型。

另外,优惠不容错过。乘坐中国南方航空股份有限公司经济舱旅客凡在郑州地铁站点购买“行李到家”产品(所有产品支持城市)均可享受优惠政策,旅客可按照每单五折优惠价格购买,客单价将低至32元,优惠时限为3个月(最终优惠以中国南方航空股份有限公司官方解释为准)。郑州地铁后续将根据乘客需求逐步增设站点,让乘客出行不再为沉重的行李担忧。

# 安阳红旗渠机场明天正式通航

## 首航飞广州,将为安阳与粤港澳大湾区架起“空中走廊”

昨日,记者从省政府新闻办召开的安阳红旗渠机场首航新闻发布会上了解到,安阳红旗渠机场定于11月29日正式通航,首航将由南方航空公司执飞广州至安阳航线。

正观新闻·郑州晚报记者 张倩

### 广州至安阳航线每周4班

安阳红旗渠机场位于安阳、濮阳、鹤壁三市交界区域,定位为国内民用支线机场,飞行区等级为4C。该机场的通航将直接服务豫北三市1160万人航空出行,并辐射晋东、冀南和鲁西南150公里范围内约6000万人。

安阳红旗渠机场首航将由南方航空公司执飞广州至安阳航线,今后该航线

将于每周一、周三、周五、周日往返广州。8时35分从广州起飞,11时05分抵达安阳;11时55分起飞返航,14时25分到达广州。开通安阳至广州的航线,将为安阳与粤港澳大湾区架起“空中走廊”,为人才、技术、资金等要素更大规模汇聚安阳、更大力度助推发展提供了快捷通道。

### 为安阳加快建设区域交通物流中心装上强力引擎

据介绍,安阳红旗渠机场建成通航,将为安阳加快建设区域交通物流中心装上强力引擎,形成航空、铁路、公路融合发展的现代化综合立体交通运输服务体系。

机场建成通航,将完善全市机场空间布局,形成安阳红旗渠机场、安阳殷都机场、安阳永和通用机场和林州通航机场“半小时”通航圈。机场建成通航,将带动飞行培训、低空旅游、航空研学、定制出行、通航会展等新业态的兴起,创造更多消费场景和合作商机,助力经济转型和高质量发展。

今年以来,河南机场集团开启了从只管辖一个郑州机场到一体化

管理全省运输机场的新阶段。下一步,机场集团会以安阳红旗渠机场首航为契机,充分发挥安阳红旗渠机场对地方经济发展的辐射带动作用。机场集团将利用自身优势,结合当地红色教育、历史人文、自然风光等资源特点,协调开发具有地方特色的“航空+旅游”产品。同时,主动融入地方经济建设和临空经济产业区域规划,谋划推动关联产业发展,培育形成新的发展动力源和新的经济增长极。加快推进全省机场一体化管理,尽快与洛阳、南阳、商丘、三门峡、信阳等地政府签署合作框架协议,促进全省干线机场、支线机场更好地协同发展。